



राखी सावंत के असली पति नहीं हैं रितेश?

कहा— जो किया पैसों के लिए किया

राखी सावंत और उनके पति रितेश का पर्दाफाश हो गया है। रितेश, राखी के पति नहीं हैं। ऐसा सोशल मीडिया पर दावा किया जा रहा है। रितेश की कुछ तस्वीरें भी वायरल हो रही हैं, जिनमें वह एक महिला और एक बच्चे के साथ नजर आ रहे हैं। राखी सावंत ने साल 2018 में शादी की थी और बताया था कि उनके पति का नाम रितेश है। हालांकि किसी ने भी उनके पति का चेहरा या कोई तस्वीर नहीं देखी थी। ऐसे में जब राखी सावंत ने रितेश के साथ बिग बॉस 15 में वाइल्ड कार्ड एंट्री की तो सभी हैरान रह गए। होस्ट सलमान खान तक को भी यकीन नहीं हुआ था कि रितेश ही राखी के पति हैं। उन्होंने राखी से पूछ भी लिया था रितेश सच में उनके पति हैं या फिर किसी और को पैसे देकर पति की एक्टिंग करवा रही हैं? तब राखी सावंत ने कसम खाकर कहा था कि रितेश उनके पति हैं।

लेकिन अब जो सामने आया है, वह होश उड़ाने वाला है। एक टिवटर हैंडल से रितेश की कुछ तस्वीरें शेयर की गई हैं। इनमें से एक उनकी शादी की तस्वीर है और दूसरी में वह एक महिला और बच्चे के साथ नजर आ रहे हैं। तस्वीरें शेयर कर इस टिवटर हैंडल से लिखा गया है, सॉरी गाइज। लेकिन बिग बॉस के मेकर्स ने मुझे ऐसा करने के लिए कहा था।

सारा अली खान ने हजरत निजामुद्दीन दरगाह में इंजॉय की कव्वाली

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस सारा अली खान आजकल अपनी आने वाली फिल्म अतरंगी रे के लिए चर्चा में हैं। सारा की इस फिल्म का ट्रेलर रिलीज हो गया है और इसे काफी पसंद किया गया है। यह एक म्यूजिकल लव स्टोरी है जिसमें सारा के साथ धनुष और अक्षय कुमार नजर आने वाले हैं। अभी फिल्म का प्रमोशन चल रहा है और सारा इसी बीच देश की राजधानी दिल्ली पहुंचीं। दिल्ली में सारा अली खान हजरत निजामुद्दीन औलिया की दरगाह पर भी पहुंचीं। सारा के साथ अक्षय कुमार भी अतरंगी रे के प्रमोशन के लिए नई दिल्ली पहुंचे। सारा वक्त निकाल कर हजरत निजामुद्दीन की दरगाह पहुंचीं। यहां कव्वाल उस समय रणबीर कपूर की सुपरहिट फिल्म रॉकस्टार की कव्वाली कुन फाया गा रहे थे। सारा ने दरगाह में इस कव्वाली को खूब इंजॉय किया और इसका वीडियो इंस्टाग्राम स्टोरी पर शेयर किया है। सारा की फिल्म अतरंगी रे की बात करें तो यह 24 दिसंबर 2021 को डिज्जी प्लस हॉटस्टार पर रिलीज की जाएगी। इस फिल्म को आनंद एल राय ने डायरेक्ट किया है।

अमिताभ बच्चन ने कृति सैनन को किराए पर दिया अपना घर



बॉलिवुड के मेगास्टार अमिताभ बच्चन के पास मुंबई सहित देश-विदेश में अरबों की प्रॉपर्टी है। इस प्रॉपर्टी में उनका अंधेरी में एक ड्यूप्लेक्स फ्लैट भी है। इस फ्लैट को कृति सैनन ने किराए पर लिया है। कृति ने यह फ्लैट 2 साल के लिए किराए पर लिया है। मनी कंट्रोल की एक रिपोर्ट के मुताबिक, अमिताभ बच्चन का यह फ्लैट अंधेरी वेस्ट की लोखंडवाला रोड पर अटलांटिस बिल्डिंग में 27वें और 28वें फ्लोर पर है। इस फ्लैट का एक महीने का किराया 10 लाख रुपये है और इसके साथ 4 कारों के लिए पार्किंग स्पेस भी मिला है। रिपोर्ट में बताया गया है कि कृति सैनन का किराए का एग्रीमेंट 12 नवंबर को बना है। यह एग्रीमेंट अक्टूबर 2021 से अक्टूबर 2023 तक के लिए है। कृति सैनन ने इस फ्लैट के लिए 60 लाख रुपये सिक्वॉरिटी डिपॉजिट भी किया है। इस फ्लैट की कीमत की बात करें तो अमिताभ बच्चन ने इसे अप्रैल 2021 में 31 करोड़ रुपये से ज्यादा की कीमत में खरीदा था। वर्क फ्रंट की बात करें तो कृति सैनन पिछली बार फिल्म मिमी में नजर आई थीं जिसमें उनके काम की काफी तारीफ की गई थी।

## कटरीना को विक्की कौशल ने दी प्रिंसेज डायना जैसी अंगूठी

कटरीना कैफ और विक्की कौशल ने फाइनली शादी कर ली। महीनों से चली आ रही पहली सुलझ गई। शादी के बाद दूल्हा-दुल्हन की तस्वीरें भी सामने आ गई हैं। हालांकि, इस शादी को मिया-बीवी ने दुनिया से लाख छुपाने की कोशिश की, लेकिन ऐसा हो न सका। 9 दिसंबर को शादी के बाद सामने आई तस्वीरों में अब दुल्हन बनी कटरीना के लहंगे से लेकर मंगलसूत्र, नथनी और बाकी गहनों तक की खूब चर्चा हो रही है। लेकिन क्या आपको पता है, इनमें सबसे खास क्या है? आपने यदि गौर नहीं किया है तो अब कर लीजिए।

कटरीना की सगाई की अंगूठी पर नजर डालिए। विक्की कौशल ने अपनी प्रियतमा कटरीना को टिफनी की अंगूठी दी है, जिसकी कीमत 7.41 लाख रुपये है। लेकिन इसकी खासियत सिर्फ इतनी नहीं है। असल में यह कटरीना की यह अंगूठी प्रिंसेज डायना की आइकॉनिक नीलम की अंगूठी से मिलती-जुलती है।

अब केट मिडलटन पहनती हैं वो अंगूठी

प्रिंसेज डायना की मौत के बाद उनकी आइकॉनिक अंगूठी उनकी बहू केट मिडलटन को दी गई थी। शाही परिवार की बहू केट कई खास मौकों पर वह अंगूठी फ्लॉट करती नजर आई हैं। कटरीना कैफ और विक्की कौशल ने राजस्थान के सवाई माधोपुर स्थित सिक्स सेंसेज फोर्ट में शादी की। 7 दिसंबर से ही 700 साल पुराने इस फोर्ट होटल में मेहंदी से लेकर संगीत और फिर शादी की रस्में हुईं। इस दौरान जहां दुनिया को समारोह से दूर रखा गया, वहीं



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

दूल्हा-दुल्हन ने शादी के बाद गुरुवार देर शाम इंस्टाग्राम पर तस्वीरें शेयर कीं।

सब्यसाची का लहंगा, बेहद खास है हर एक जूलरी

विक्की और कटरीना इस शाही अंदाज में शादी में रॉयल लुक में थे। तस्वीरों में कटरीना शादी के जोड़े में बेहद खूबसूरत लग रही हैं। ऐक्ट्रेस ने सुर्ख लाल लहंगे के साथ ढेर सारी जूलरी पहनी है, जो चर्चा में हैं। मशहूर फैशन डिजाइनर सब्यसाची ने भी इंस्टाग्राम पर विक्की और कटरीना के लुक की झलक दिखाई है। इसमें कटरीना की जूलरी को लेकर भी जानकारी दी गई है।

डबल ड्रॉप डाउन मंगलसूत्र

शादी पर कटरीना ने अपने लुक को कम्प्लीट करने के लिए बड़ी सी नथनी पहनी। नथनी में दो बड़ी सफेद मोतियों के साथ एक गोल्डन मोती भी है। उन्होंने इसके साथ कुंदन की माथा-पट्टी को भी चुना। लेकिन अंगूठी के बाद सबसे गौर करने वाली बात उनके मंगलसूत्र को लेकर है। आम तौर पर सिंगल ड्रॉप डायमंड्स वाले मंगलसूत्र का चलन है। लेकिन कटरीना के मंगलसूत्र में डबल-ड्रॉप डाउन डायमंड्स हैं।

जिंदगी की एक नई शुरुआत

बहरहाल, कपल ने शादी की तस्वीरें शेयर करते हुए इंस्टाग्राम पर लिखा कि यह उनके लिए साथ में एक नई यात्रा की शुरुआत है। प्रियंका चोपड़ा से लेकर अनुष्का शर्मा और अर्पिता खान से लेकर आलिया भट्ट तक ने कटरीना और विक्की को शुभकामनाएं दी हैं। शादी समारोह में महज 120 मेहमानों को न्योता भेजा गया था। बॉलिवुड से फिल्ममेकर कबीर खान, उनकी पत्नी मिनी माथुर, डायरेक्टर विजय कृष्ण अरोड़ा, नेहा धूपिया, अंगद बेदी ने इस शादी में शिरकत की।

## फैन ने जाने-अनजाने में मौनी राय को गलत तरीके से छुआ

मौनी राय इन दिनों अपनी फिल्म वेल्ले को लेकर खासी एक्साइटेड हैं। शुक्रवार, 10 दिसंबर को रिलीज हो रही इस फिल्म में वह अभय देओल और करण देओल के साथ नजर आ रही हैं। टीवी की दुनिया की ग्लेमरस नागिन मौनी के दीवानों की कोई कमी नहीं है। जब कभी वह घर से बाहर निकलती हैं, फैंस के साथ समय बिताने से परहेज नहीं करतीं। लेकिन इसी कुछ कुछ ऐसा हुआ है, जिससे मौनी डर गई हैं। एक वीडियो सामने आया है, जो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा है। वीडियो में फैंस से घिरी मौनी सबके साथ सेल्फी ले रही हैं। लेकिन इसी कुछ ऐसा होता है कि वह डर जाती हैं।

डरकर, हैरानी में कहा- अरे...

यह वीडियो जूहू स्थित एक डबिंग स्टूडियो के बाहर का है। मौनी को फैंस ने घेर रखा है। सब उनके साथ सेल्फी ले रहे हैं। तभी अचानक एक फैन ने जाने-अनजाने मौनी को टच किया। मौनी इससे असहज हो गईं। वह हैरान हो गईं, डर गईं और उनके मुंह से निकला, अरे... हालांकि, इसके फौरन बाद मौनी वहां से स्टूडियो के अंदर चली गईं।

मौनी को मिला सोशल मीडिया पर सपोर्ट

इस वीडियो के सामने आने के बाद सोशल मीडिया पर यूजर्स मौनी से सपोर्ट में नजर आ रहे हैं। कई यूजर्स का कहना है कि फैंस को अपनी सीमा में रहना चाहिए। हालांकि, कुछ यूजर्स ये भी कह रहे हैं कि यह घटना अनजाने में हुई है, ऐसे में इस पर ओवर रिएक्ट नहीं करना चाहिए।

जनवरी में हो सकती है शादी

बहरहाल, मौनी राय इन दिनों अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर भी चर्चा में हैं। खबर है कि वह जनवरी, 2022 में बॉयफ्रेंड सूरज नांबियार से शादी कर सकती हैं। वैसे, मौनी की झोली में आगे रणबीर कपूर और आलिया भट्ट के साथ ब्रह्मास्त्र फिल्म भी है। अयान मुखर्जी की इस फिल्म में वह नेगेटिव रोल में नजर आएंगी।

